



**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 041, de 30 de abril de 2015.**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 41, de 30 de abril de 2015 publicado no D.O.U, objeto de contratação temporária de profissionais brasileiros ou estrangeiros para execução de atividades técnicas especializadas para o Museu Amazônico que será feito pelo Processo de Seleção Simplificada, para o município de **Manaus - AM**, nos espaços ocupacionais (cargos) de **Nível Superior**, está sendo retificado, nos itens a seguir:

**I- ALTERAR no item 8 - DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO E DA CLASSIFICAÇÃO PARA TODOS OS CARGOS, o subitem 8.1.4** que passará a vigorar da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**8.1.4.** O resultado final será divulgado por meio de relação nominal e estará disponível no endereço eletrônico [www.comvest.ufam.edu.br](http://www.comvest.ufam.edu.br), no dia **26/06/2015**.

**Leia-se:**

**8.1.4.** O resultado final será divulgado por meio de relação nominal e estará disponível no endereço eletrônico [www.comvest.ufam.edu.br](http://www.comvest.ufam.edu.br), no dia **02/07/2015**.

**II- ALTERAR o Anexo 01 CRONOGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO REFERENTE AO EDITAL Nº 41/2015 - PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS BRASILEIROS OU ESTRANGEIROS PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES TÉCNICAS ESPECIALIZADAS NO MUSEU AMAZÔNICO - MA/UFAM, a ORD 12.,abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:**

**Onde se lê:**

ORD	ATIVIDADES	DATA
12.	Data provável para divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo	<b>26/06/2015</b>

**Leia-se:**

ORD	ATIVIDADES	DATA
12.	Data provável para divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo	<b>02/07/2015</b>

**III - MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 25 de junho de 2015.

**MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM